# 火热季节招商"火"

一我县相关部门全力推进招商引资工作纪实

招商引资是一个地区实现加快发展的主要途径和重要助推手段。多年以来,县委、县政府始终把招商引资工作作为全县重点工作之一,下大力气加以推进。

自今年县委提出"提能增效优环境、跃级晋位当排头"要求以来,我县相关部门坚决贯彻落实有关要求,把招商引资工作作为一号工程,认真制定工作方案,抓好组织协调服务,积极搭建招商引项目平台,加大"走请"密度频度,精准对接相关企业,努力做到精准招商、点对点招商,确保成功率。

7月11日,由阜新铸造产业基地管委会、县商务局、铸造产业基地、氟化工园区相关负责人一行6人,赴上海参加了辽宁省政府组织的辽宁长三角招商引资促进周"数字辽宁、制造强省"经贸合作对接会。会上,来我县投资3亿元的远景智能风机叶片制造项目有关负

责人参加了省政府举行的项目集中签约仪式。会议前后,我县招商团队分别以不同方式开展了招商引资、项目建设、洽谈推进等工作,并取得良好成效。

7月13日,我县招商团队在上海海神诺富特酒店拜会东方龙科技有限公司客人,治谈在长三角地区开展招商事宜。7月14日,在上海香格里拉大酒店,阜新铸造产业基地管委会负责人与远景公司投资3亿元风机叶片项目负责人参加了辽宁省政府举行的集中签约仪式并签订协议;当日,我县招商团队还会见了远景公司相关负责人胡迎春,就推进项目建设进度、外资引进投入等事宜达成共识。

7月14日,我县招商团队到上海有量科技公司,详细听取了该公司推进电子商务进农村综合示范县建设项目的情况介绍,提出发挥自身已有建设经验的同时,要吸纳多方意见建议和成功

案例做法,加快阜蒙县国家级电子商务进农村示范县项目实施建设步伐,在年内取得明显效果,为农业大县向农业现代化强县转变做出贡献。

7月15日,招商团队到上海生农生化公司,通过座谈介绍方式,详细了解了该公司在阜新氟化工产业园区投资建设的众辉公司项目概况、工艺流程、产品研发、销售市场、发展前景等情况,并洽谈推进该项目当前在我县建设中存在的困难和问题,表示各相关单位及部门要大力支持该项目发展壮大,对存在的困难问题要积极给予解决,用最好软环境支持企业落地、开工、建设、投产、达效,为阜蒙县发展和晋位跃级打造最优营商环境。辽宁长三角招商促进周期间,阜新氟产业开发区相关负责人还赴浙江杭州就园区招商引资的相关企业进行了洽谈推进。

(齐晓龙)

县优秀青年干部培训班和优秀年轻党外干部、少数民族干部培训班举行庆祝建党100周年文艺汇演

## 点燃青春力量 扛起使命担当

本报讯 (记者 于 水 常 虹) 7月21日,2021阜蒙县优秀青年干部培训班,优秀年轻党外干部、少数民族干部培训班举行庆祝建党100周年文艺汇演。县委相关领导出席活动。

演出在舞蹈《火红的萨日朗》中拉 开了序幕,整场演出主旋律突出、内容 丰富、形式多样、高潮迭起。节目涵盖 配乐诗朗诵、独唱、快板、小品等,充分 展现了中国共产党在百年征程中取得 的辉煌成就、英雄先烈们为人民幸福所 做出的巨大贡献。台上演员们热情高 涨,台下观众掌声不断。

青年干部们纷纷表示,要永葆对党 忠诚的政治本色,积极投身新时代新征程,为推动阜蒙县"提能增效优环境、跃级晋位当排头"贡献力量。

# 用奋斗抒写责任与担当

——访县党代表、县住房和城乡建设服务中心综合部副部长 柴明玮 本报记者 李司佳 常 虹



柴明玮,现任县住房和城乡建设服务中心综合部副部长。2006年分配到县住建局工作,2018年到县住房和城乡建设服务中心工作。

作为一名党员,柴明玮思想政治素质好,工作经验丰富,责任心强。在日常工作中,她一直严格要求自已,认真及时完成领导交办的每一项工作任务。她服从组织安排,恪尽职守,充分发挥自己的主观能动性和创造性,努力提高工作效率和工作质量。2019年被县妇联授予三八红旗

手荣誉称号。

参加工作十余年来,经过不断的学习、积累,柴明玮具备了一定的工作经验,能够从容地处理日常工作中出现的各类问题,在综合分析能力、专业技术能力、协调办事能力和文字言语表达能力等方面非常优秀。

在办公室日常工作中,柴明玮工作细致,认真负责,及时与上级部门沟通协调,科学规划全年工作任务。在专业技术方面,她勤学上进、善于钻研、坚持学习,积极参加各类业务培训,不断提高业务水平和业务潜力。在文字整理方面,她注重细节,勤于思考,认真领会上级工作精神,认真做好文稿起草、信息报送、事项督办高下程,确保按照时间节点高质量、高效率完成材料报送等相关工作。工作中,她兢兢业业,用心工作,讲求效率,有不懂的问题及时提出,和

大家一齐讨论解决办法,积累丰富工作经验和实践知识。

作为一名党员,柴明玮为人热情, 工作认真细致,原则性较强。她团结同志,乐于助人,群众基础好。

作为我县第十五次党代会代表,柴明玮认为这是组织对自己的充分信任和殷切期许,她深感责任重大、使命光荣。她说,"我将把牢政治方向,始终把忠诚铸入灵魂;认真履行职责,始终把使命扛在肩上;坚守为民情怀,始终把民生记在心中;筑牢立身之本,始终把廉洁当作红线。"

柴明玮表示,时刻以一名中共党员和党代表的身份严格要求自己,落实好县委"提能增效优环境、跃级晋位当排头"的工作要求,忠诚担当、务实奋进,用奋斗书写美好,用精彩定义时光,为阜蒙县实现高质量发展、新时代振兴贡献全部力量。

国华乡娘娘庙村开展党史学习教育

## 接受精神洗礼 汲取思想伟力



本报讯 近日,国华乡娘娘庙村开展了丰富多彩的党史学习教育。

通过集体组织收听收看 习近平总书记在庆祝中国共 产党成立100周年大会上重要讲话、重温入党誓词、讲专题党课、参观红色教育展厅等活动,积极引导广大党员学党史、悟思想、办实事、开新局,让党员们重温了那段激情燃烧的红色岁月,追寻和学习了革命先烈的崇高品德,让在场的所有党员接受了一次灵魂洗礼和思想升华,进一步增强了党员的责任感和使命感。

(国华乡)

# 县教育局开展全县教育系统党史教育专题培训班 传承红色基因 培育时代英才

本报讯 近日,县教育局、教育服务中心 举办全县教育系统党史学习教育专题培训 班.

培训班上,邀请市委党校经济学教研室主任、教授王冬梅作了题为《开启全面建设社会主义现代化国家新征程——深入学习党的十九届五中全会精神》的专题讲座。王冬梅教授从"十四五"规划的核心要义、规划《建议》的奋斗目标以及全面落实"十四五"时期的战略部署等三个方面,对十九届五中全会精神进行了准确把握和深刻解读。

当天,全体学员还到阜新蒙民大队纪念馆接受党性教育。 (县教育局)

#### 新闻速递 News Express

"3570"文艺演出走进苍土乡下洼子村

## 载歌载舞颂党恩

本报讯 (记者 刘超 包春英) 7月20日,由县委宣传部、县文化旅游和广播电视局主办,县文化体育旅游服务中心和苍土乡党委、政府承办的阜蒙县"3570"工程庆祝中国共产党成立100周年专场文艺演出活动走进苍土乡下洼子村,为当地村民表演了精彩的文艺节目.

活动中,县文化馆有关人员对该乡广场舞队进行了辅导,4支广场舞队和苍土乡青春之队表演了精彩的文艺节目,阜新民族艺术团的演员们表演了脍炙人口的歌曲、舞蹈、器乐合奏等节目,歌颂伟大、光荣、正确的中国共产党,抒发了对伟大祖国的热爱之情。

### 县文旅广电局 **检查基层综合文化广场建设情况**

本报讯 (记者 刘 超 包春英) 7月20日,县文旅广电局负责人一行到 苍土乡检查基层综合文化广场建设情况。

检查中,检查组深人到苍土乡各村 重点查看了广场舞台是否有损坏、设备 是否到位、设施如何使用管理等情况, 并听取了乡、村有关负责人就文化广场 建设工作情况的汇报。

检查组认为,农村文化广场建设是 推进文化惠民工程的重要举措,对于全 面提升基层公共文化服务水平,满足农 民群众精神文化需求有十分重要的意 义。要进一步深化文化氛围,做好建设 和管理工作,切实为农村群众提供更为 便捷的基本公共服务。

### 县老科协组织相关部门 **到牤牛河林场和于寺镇官营子村调研**

本报讯 7月20日,县老科协组织相关部门人员深入到国有牤牛河林场和于寺镇官营子村,就白蜡树经济林示范基地与辽宁省保障性苗圃建设情况和于寺镇官营子村乡村振兴示范基地建设项目进行调研。

为全面加强生态经济型造林工程建设,国有牤牛河林场建设白蜡树、皂荚等经济林基地建设实验示范基地,建设200多亩高标准育苗基地,以发挥国有林业育苗在造林绿化中骨干示范作用,保障阜新西北部地区对造林绿化苗木的需求。

在国有牤牛河林场白蜡树经济林 实验示范基地,牤牛河林场负责人向县 老科协调研组一行人员介绍了项目建 设情况,特别就辽宁省林业育苗保障性 育苗基地建设规划与建设情况进行了 详细介绍。

在于寺镇官营子村,县老科协调研组一行人员详细听取了镇村负责人对官营子村乡村振兴项目的住宅区、生活保障区、养殖区、保护地生产区、农业种区、果树基地等建设项目情况介绍,并对县老科协于寺镇分会积极参与项目建设给予充分肯定。 (郑庆山)

